

# Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 23 мая 2017 года, № 42 (9942), <http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 96 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Есть первые победители!

Полеводы ЗАО «Лесной» и «Флагман» 22 мая первыми в городском округе завершили сев яровых на всей площади соответственно в 2 555 и 2 974 гектара.

А всего на эту дату аграрии округа засеяли яровыми 55 тысяч гектаров (79% плана), добившись дневной выработки 4 253 га. Близки к окончанию весенних полевых работ земледельцы ЗАО «Падунское», «Тобол», ООО «Согласие» и «Возрождение», разместившие яро-

вые на 95, 88, 87 и 87% отведённых площадей.

На полях, засеянных в начале мая, механизаторы начали до-всходовое боронование. Так, новозаимцы уже обработали около четырёх тысяч гектаров посевов, а лесновцы более 1 300 гектаров.

Борис СОКОЛОВ

## Локализация, ликвидация, профилактика

Несмотря на прохладную погоду и высокую влажность, в округе на 19 мая было зарегистрировано 11 лесных пожаров на площади 29 гектаров.

Пока лесникам удаётся оперативно тушить возникающие возгорания на достаточно малой площади. Лесные специалисты во время ежедневного патрулирования проводят профилактические беседы со всеми, кто работает в лесу или на его границе. Как рассказал Ре-

наль Ильясов, исполняющий обязанности начальника Заводоуковской пожарно-химической станции третьего типа, трактористы его подразделения с начала сезона уже устроили свыше 100 километров свежих минерализованных полос.

Александр ПОНОМАРЁВ

## Сильные и ловкие едут в область

Более 70 мальчишек и девочек городского округа участвовали в муниципальном этапе летнего фестиваля ГТО.

Он прошёл на стадионе второй городской школы. В программу вошли стрельба, силовая гимнастика и лёгкая атлетика.

Лидерами состязаний в своих возрастных категориях стали Софья Сизова и Валерия Шикалова из первой городской, Глеб Некрасов из средней школы № 2

и Вадим Наумчик из Новозаимской школы.

Победители и призёры муниципального этапа летнего фестиваля ГТО будут представлять наш округ в областном туре, который пройдёт в Тюменском районе с 19 по 21 июня.

Ольга МЯСНИКОВА

## Шевели поршнями

Заводоуковские байкеры открывают сезон и приглашают владельцев мототехники к участию в праздничной программе.

Праздник организует местное отделение клуба «K2B» при поддержке комитета по спорту и молодёжной политике.

В субботний полдень 27 мая мотоциклисты соберутся у городского автовокзала и далее через центр Заводоуковска, где запланирована остановка для фо-

тосессии, поедут по объездной дороге на полигон агротехникума (в двух километрах от лагеря им. Ю.А. Гагарина). Здесь впервые пройдут показательные выступления и гонки по пересечённой местности. Зрелище обещает быть захватывающим.

Ольга МЯСНИКОВА

## ВНИМАНИЮ ЗАВОДОУКОВЦЕВ!

26 мая с 10.00 в кабинете № 106 администрации Заводоуковского городского округа проведёт личный приём граждан уполномоченный по правам человека в Тюменской области Сергей Миневцев.

Записаться на приём можно по телефону 9-01-30 с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00 (общественный помощник Уполномоченного по правам человека в Тюменской области Карпикова Светлана Николаевна).

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идёт подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2017 года. Стоимость комплекта на шесть месяцев обойдётся в 532 рубля 2 копейки.

Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6).

## Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
23/05	+7	+8	743	☁
24/05	+5	+12	749	☀ ☁
25/05	+8	+12	755	☀ ☁
26/05	+4	+18	759	☀ ☁

26 МАЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

## Не лениться и не уповать на судьбу



• Хорошо, когда есть работа. Ежедневно к заводоуковскому механику Андрею Среднёву ремонтировать свои легковушки заезжают до десятка автомобилистов.

Заводоуковские предприниматели на протяжении многих лет вносят значительный вклад в развитие не только города и района, но и области, создают новые рабочие места, обеспечивают жителей необходимыми товарами и услугами.

Сегодня в городском округе ведут свой бизнес 298 предприятий и организаций и 1150 индивидуальных предпринимателей. Свыше 36% из них заняты в торговле, более 21% – в сфере услуг, 15% – в отрасли промышленности и столько же в строительстве, 11% – в сельском хозяйстве.

Несмотря на то, что в последнее время потребительская способность заводоуковцев заметно упала, многие местные предприниматели не опускают руки и остаются в бизнесе. Один из них – Андрей Среднёв. Автомехаником он трудится уже десяток лет. Из них ровно половину как индивидуальный предприниматель. Сегодня его услугами пользуются не только заводоуковцы, но и автолюбители из Ялуторовского и Упоровского районов, а также из соседней Курганской области.

Техникой он увлёкся ещё в старших классах: в родном посёлке Степном сколотил небольшой сарайчик, где ставил на ход велосипеды соседским мальчишкам и девочкам. Увлечение повлияло и на выбор профессии: в Заводоуковском филиале Тюменского нефтегазового университета Андрей получил среднее специальное образование, освоив специальность слесаря-механика по ремонту и техническому обслуживанию автомобильного транспорта.

Будучи уже дипломированным специалистом, он в Степном устроился механизатором на ферму ЗАО «Падунское». Однако тяга к автомоби-

лям не давала ему покоя. С сельхозтехникой он решил распрощаться и устроился механиком на одну из городских станций технического обслуживания, где отработал несколько лет. Там-то он и понял, что это занятие ему по душе.

В 2011 году А. Среднёв решил открыть своё дело. Сначала зарегистрировался как индивидуальный предприниматель, затем обратился за помощью в центр занятости населения. По программе самозанятости получил единовременную выплату от государства, составлявшую в то время 58 800 рублей. На эти деньги приобрёл оборудование для компьютерной диагностики автомобилей и ультразвуковой аппарат для промывки форсунок топливной системы двигателей.

Меньше месяца понадобилось начинающему предпринимателю, чтобы наладить бесперебойную работу небольшой технической станции по ремонту легковых авто. Пошли первые клиенты, которые остались довольны качеством его услуг, а дальше заработало «сарафанное радио»... Сегодня у Андрея спрос заметно превышает предложение. А конкурентов молодой предприниматель не боится, поскольку живёт по принципу: «Делать работу качественно и в срок, чтобы людям польза была».

Конечно, можно позволить себе ждать у моря погоды, а можно, как Андрей Среднёв, взяться за дело. Тем более, что начинающим предпринимателям идёт навстречу администрация городского округа. Специалисты комитета по экономике, прогнозированию и развитию потребительского рынка каждую среду ждут всех предпринимателей для обсуждения и решения их накопившихся проблем.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ  
Фото автора

## К СВЕДЕНИЮ

### ЗАВОДОУКОВСКИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ПРИГЛАШАЮТ НА ЮРИДИЧЕСКУЮ НЕДЕЛЮ

С 27 мая по 2 июня в Тюмени пройдёт VIII Юридическая неделя. Её организаторы – Тюменская областная дума совместно с союзом «Западно-Сибирская правовая палата» при поддержке НП «Тюменский деловой клуб».

Для участников мероприятия пройдут панельные дискуссии, круглые столы, посвящённые правовым проблемам бизнеса и способам их разрешения.

Место проведения – большой зал Тюменской

областной думы. Участие во всех мероприятиях бесплатное по предварительной регистрации на сайте Западно-Сибирской правовой палаты или по телефону 8 (3452) 50-50-06.

Подробная программа мероприятия размещена на сайте Заводоуковского городского округа в разделе «Экономика и финансы-Бизнес-К сведению предпринимателей».

Пресс-служба главы городского округа

## НА ВЕСЕННЕМ ПОЛЕ

# Сам по себе урожай не придёт

Флагман – значит первый. Оправдывая название предприятия, полеводы ЗАО «Флагман» к 22 мая первыми в округе засеяли яровыми все предназначенные для этого площади.



• Механизатор ЗАО «Флагман» Сергей Люшаков на тракторе с тележкой подвозит к посевным комплексам семена зерновых и старается, чтобы у сеяльщиков не было ни минуты простоя.

## АГРОПРОМ

## На фермах будет и сенаж, и силос

Одновременно с пшеницей, ячменём и горохом полеводы округа сегодня сеют культуры, необходимые для производства кормов.

Все семь хозяйств, планирующих выращивать кукурузу, приступили к её посеву. Они уже заняли под «королеву полей» 2 165 гектаров, что составляет 80% от намеченного. А ЗАО «Падунское» и Мичу-

ринская свиноводческая компания уже завершили сев этой культуры.

В хозяйствах, имеющих крупный рогатый скот, большое внимание уделяют однолетним травам на сенаж, которые уже разместили на 4 247 гектарах (57%). Больше других посеяли однолеток в ООО «Возрождение», ЗАО «Падунское» и «Лесной» – 1005, 930 и 825 гектаров соответственно.

Борис СОКОЛОВ

## КОНСУЛЬТАЦИЯ НА КОЛЁСАХ

## Экономя деньги и время сельских жителей

В округе работает мобильная межведомственная бригада, куда входят специалисты управления Пенсионного фонда, социальной службы и центра занятости населения.

В этом году бригада уже 14 раз выезжала с консультациями в деревни и сёла округа. На днях она побывала в Лыбаево, Сунгурово и Комарово.

Представители ведомств проконсультировали более 40 жителей о положенных им социальных до-

платах, индексации пенсий в текущем году, компенсационных выплатах по уходу за больными и нетрудоспособными людьми. Кроме того, специалисты рассказали сельским жителям, как оформить льготу или субсидию на оплату ЖКХ, какие документы нужно предоставить в соцслужбу, чтобы получить удостоверение ветерана труда или санаторно-курортное лечение.

В июне мобильная межведомственная бригада приедет в Горюново, Центральный и Озерки.

Ольга МЯСНИКОВА

## ЗАКОН И МЫ

## Судиться, право, не грешно

Территориальный отдел Роспотребнадзора в прошлом году подал в защиту прав потребителей 20 исков.

Торговля продовольственными товарами фигурировала в исках четыре раза, общепит – дважды и один раз – сфера ЖКХ. Все они касались неопределённого круга потребителей.

Конкретные 13 покупателей пострадали от недобросовестных торговцев непродовольственными товарами. Специалисты Роспотребнадзора подали в отношении субъектов торговли пять исков по качеству мобильных телефонов, по одному

– по качеству телевизора и компьютера, шесть – по дистанционной торговле дорогостоящими фильмами.

Наталья Гертер, главный специалист-эксперт территориального отдела Роспотребнадзора, отметила, что сегодня все поданные в ушедшем году иски рассмотрены. Суды удовлетворили 16 из них, в одном отказали. Ещё в двух случаях покупатели судиться передумали и отказались от требований, указанных в исках. В пользу потребителей присуждено 596 700 рублей, компенсация морального вреда составила 60 тысяч рублей.

Александр ПОНОМАРЁВ

К весенним работам во «Флагмане» всегда готовятся особенно тщательно, ведь, как говорит директор предприятия Татьяна Мосеева, именно в этот период закладывается фундамент будущего финансового состояния предприятия. Вот и нынче здесь в полном объёме заготовили семена самых высоких репродукций, завезли минеральные удобрения из расчёта 60 килограммов действующего вещества на гектар, отремонтировали технику, подготовили всё необходимое для обеззараживания семенного материала и для защиты растений во время вегетации.

Флагманцы в конце апреля первыми в округе приступили к закрытию влаги в почве, боронованию и подкормке многолетних растений. А пятого мая уже начали сеять однолетние рапс и ячмень. Для этого задействовали три посевных звена, два из которых, используя GPS-навигацию, работали круглосуточно. Благодаря этому, за сутки механизаторы засеяли до 300 гектаров, что дало возможность завершить посевную кампанию до 22 мая.

– Все звенья посевного комплекса хозяйства работали чёт-

ко и слаженно, как одно целое, – продолжает разговор Татьяна Семёновна. – Главную роль здесь играет, конечно, организация труда полеводов, но очень многое зависит от самих работников. Все трудятся не первый год, знают свою работу и добросовестно её выполняют. О каждом могу рассказать много хорошего. Я довольна, что на предприятии подобралась такая дружная и работоспособная команда...

Руководитель «Флагмана» отметила и особенность нынешней весны. Если в прежние годы к началу посевной на полях всю уже буйствовала сорная растительность, которую уничтожали культиваторами, боронами и сеялками, то нынче сорняки ещё не проросли. Вероятнее всего, они появятся вместе с всходами культурных растений. Это значит, что земледельцам придётся бороться с ними химическими средствами – гербицидами. Флагманцы заранее закупили препараты для защиты растений. Так что с появлением сорняков начнётся химвертолк.

Борис СОКОЛОВ  
Фото автора

## В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 751 от 18.05.2017 г., г. Заводоуковск

Об утрате муниципальным предприятием «Заводоуковское жилищно-коммунальное хозяйство» статуса единой теплоснабжающей организации на территории муниципального образования Заводоуковский городской округ

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 8.08.2012 года № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации», пунктом 18 Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 8.08.2012 № 808), на основании Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ и заявления директора муниципального предприятия «Заводоуковское жилищно-коммунальное хозяйство» от 5.05.2017 г. № 292 о прекращении осуществления функции единой теплоснабжающей организации, в целях эффективной организации теплоснабжения на территории Заводоуковского городского округа администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Принять решение об утрате муниципальным предприятием «Заводоуковское жилищно-коммунальное хозяйство» (ОГРН 1027201592186, ИНН 7215009599) статуса единой теплоснабжающей организации в зоне действия систем теплоснабжения: с. Гилёво, с. Новолыбаево, г. Заводоуковск (кроме систем теплоснабжения в границах котельных по ул. Ермака, ул. Ромашковой, 33, ул. Энергетиков, 1а).
2. Муниципальному предприятию «Заводоуковское жилищно-коммунальное хозяйство» исполнять функции единой теплоснабжающей организации до присвоения другой организации (организациям) статуса единой теплоснабжающей организации в зонах деятельности, указанных в пункте 1 настоящего постановления.
3. Рекомендовать теплоснабжающим и (или) теплосетевым организациям подать в порядке, установленном пунктами 5-11 Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации, утверждённых Постановлением Правительства от 8.08.2012 № 808, заявку о присвоении им статуса единой теплоснабжающей организации в зонах деятельности, указанных в пункте 1 настоящего постановления.
4. Данное постановление опубликовать в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в течение трёх рабочих дней с даты его принятия.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы городского округа Денисова И.А.

А.Н. АНОХИН,  
глава городского округа

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 753 от 19.05.2017 г., г. Заводоуковск

О признании утратившим силу постановления от 16.05.2012 № 800

Администрация Заводоуковского городского округа постановляет: 1. Признать утратившим силу постановление администрации Заводоуковского городского округа от 16.05.2012 № 800 «О приостановлении действия постановления от 30.03.2012 № 479».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести».
3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

А.Н. АНОХИН,  
глава городского округа

Представительство филиала № 4 государственного учреждения «Тюменское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации» в Заводоуковске, которое ранее располагалось по адресу: г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 171, прекратило работу.

С мая 2017 года приём страхователей и граждан Заводоуковского городского округа по вопросам социального страхования осуществляется по следующим адресам филиала № 4: г. Тюмень, ул. Баумана, д. 29, 8 этаж, кабинеты 801-807; г. Ялуторовск, ул. Комсомольская, д. 26б. Дополнительную информацию можно получить по телефонам 8 (3452) 58-14-50; 58-14-53.

Межрайонная ИФНС России № 8 по Тюменской области сообщает, что в целях организации перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники на базе инспекции открыты классы по разъяснению налогоплательщикам и предпринимателям объединенных предпринимателей особенностей нового порядка.

По всем возникающим вопросам обращаться по телефонам 3-49-30, 3-49-29 или в окно № 3 в операционном зале инспекции в часы приёма налогоплательщиков.

## НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Уровень воды в Ишиме и Ишимском районе начал падать, и специалисты приступили к разбору временных земляных валов, которые защищали жилые территории от разлива реки, и убирать мусор.

По последним данным регионального управления МЧС, остаются подтопленными 54 дома и 6 878 нежилых садоводческих участков, а именно: в городе Ишиме 10 домов, в Ишимском районе – 41, Абатском – три. Подтопленных домов в Викуловском и Вагайском районах нет.

Приведены в готовность 18 пунктов временного размещения общей вместимостью 793 человека. Задействовано семь пунктов вместимостью 272 человека. Остаются эвакуированными 530 человек, в том числе 159 детей, 145 человек располагаются в пунктах временного размещения, 385 человек – у родственников.

Для ликвидации ЧС, вызванной весенним половодьем на территории Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского и Вагайского районов, задействованы 1 196 человек, 318 единиц техники, 84 плавсредства и вертолёт МИ-8.

В этом году на 4,1% увеличено финансирование территориальной программы оказания медицинской помощи.

По словам первого заместителя губернатора Тюменской области Натальи Шевчик, в 2016 году на это было направлено 6 257 миллионов рублей, а в 2017 – 6 515 миллионов. Подводя итоги 2016 года, она подчеркнула, что в регионе значительно укрепилась материально-техническая база медицинских организаций, благодаря выстроенной трёхуровневой системе возросла доступность высокотехнологичной медицинской помощи. По итогам прошлого года в Тюменской области достигнуты основные целевые показатели по снижению смертности.

Орудующих в тюменских лесах «чёрных» лесорубов находят в половине случаев.

В майские праздники следы очередной незаконной рубки обнаружили лесные инспекторы на территории Вагайского района. Нарушитель вырубил 3,7 кубометра ели. Ущерб природе оценили в 65 тысяч рублей. В ходе следственных мероприятий удалось выйти на «чёрного» лесоруба – им оказался житель местного села, древесину нашли возле его дома.

С начала года лесные инспекторы выявили 89 незаконных рубок леса. При этом в 44 случаях нарушителей нашли, их вина доказана. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года раскрываемость выросла на 11%.

Ежедневно на патрулирование лесов в Тюменской области выходят 195 сотрудников лесной охраны. С их участием удалось пресечь деятельность шести организованных преступных группировок.

В Тюменской области с начала сезона диагноз «клещевой энцефалит» подтвердился у двух человек.

Всего с начала апреля по поводу укусов клещей в областные медучреждения обратились 3 730 человек. Тем, кто не был привит, провели профилактику иммуноглобулином.

В Тюменской области работает горячая линия Управление Роспотребнадзора по профилактике клещевых инфекций. Задать вопросы специалистам можно по номеру телефона 8-904-492-92-30.

По материалам СМИ  
Тюменской области